
  平成３０年第４０回選挙管理委員会定例会会議録 

   

開催日時 

                      午前１０時００分から 

  平成３０年１２月１２日（水）                 

午前１０時５５分まで 

出 席 者 
委 員 西村委員長、織田職務代理、伊田委員、與川委員 

事務局 井山局長、油川次長、水越担当係長、野村主査 

開催場所 選挙管理委員会室 傍聴人      なし 

委 員 長 これから平成３０年第４０回定例会を開会いたします。 

 議案第４７号 杉並区議会議員選挙執行計画について 

局  長  （別紙のとおり、杉並区議会議員選挙執行計画について説明し、決定を 

 受けた。） 

局  長 前回の杉並区議会議員選挙での執行計画との変更点として、立候補届出 

 順位の決定について、従来２回行っていたくじを候補者の利便等を考慮し 

 １回としたいと考えています。区議会議員選挙における選挙運動用ビラが 

 法定されたことに伴い、４,０００枚のビラ証紙を候補者に交付します。 

 また、期日前投票所として本天沼区民集会所から天沼区民集会所へ変更 

 します。 

與川委員  細かい選挙事務日程については、いつ頃決まりますか。 

局  長  詳細な日程表を、後日に配付いたします。 

伊田委員  区議会にて、区議会議員の定数削減の条例改正について議員提案があり 

 ましたか。 

局  長 その条例改正について議員提案がありましたが、否決されました。 

伊田委員 提案者は、どなたでしたか。 

局  長  佐々木区議から提案がありました。 

委 員 長  候補者に配付する選挙運動用の表示物の色が青色になっていますが、ど 

 のようにして定められたのですか。 

局  長  ２３区の共同調製物として、協議の上で色等が定められました。 

伊田委員  候補者が表示物に記入する候補者名の色について、何か指定があります 

 か。 

局  長  特に定めはありません。 



織田委員  街頭啓発活動は、どこで行う予定でしょうか。 

局  長  例年通り、駅頭にて行う予定です。 

織田委員  ３月に開催予定の蚕糸の森まつりにて、啓発活動を行うのでしょうか。 

局  長  例年通り、蚕糸の森まつりにて行う予定でいます。 

委 員 長  啓発用の街頭宣伝カーについては、１台で行いますか。 

局  長  予算上の兼ね合いがありますので、台数については調整いたします。 

委 員 長  街頭宣伝カーの呼び掛けテープの音が、聞こえない感じもありました。 

局  長  これについても、検討いたします。 

 協議事項 杉並区議会議員選挙における啓発用デザインについて 

局  長 （別紙のとおり、杉並区議会議員選挙における啓発用デザインについて 

 説明し、協議した。） 

織田委員  ２案の方が地味なように感じます。 

委員一同  １案の方が良いように思います。 

伊田委員  １案の色合いについては、工夫してみるのも良いと思います。 

委 員 長  では、１案を採用します。 

  その他・日程等について 

局  長  （今後の委員会日程等について確認を行った。） 

委 員 長 他に質問がなければ、本日の委員会を閉じます。 

 

 

 


